
پرسپولیس در غیاب ملی‌پوشان به طور منظم تمرینات خود را در هفته‌ای که 

گذشت پیگیری کرد و امروز در یک بازی دوستانه در ورزشگاه شهید کاظمی 

میزبان تیم مس رفسنجان خواهد بود. در حال حاضر سرژ اوریه و محمد 

خدابنده‌لو دو بازیکن مصدوم تمرینات سرخپوشان هستند که با اعلام باشگاه 

پرسپولیس، اوریه آزمایش مربوط به هپاتیتش را هم عقب انداخت تا فرصت 

بیشتری برای مصرف داروهای لازم داشته باشد. همان‌طور که در مورد اوریه 

پیش از این اشاره داشتیم، او حداقل در سه بازی آینده سرخپوشان غیبت خواهد 

داشت. مصدومیت خدابنده‌لو سوغات او از ترکمنستان بود و با بازگشت این 

بازیکن از اردوی تیم ملی مشخص شد که نمی‌تواند در بازی با فولاد پرسپولیس 

را همراهی کند. با صعود تیم ملی به فینال تورنمنت کافا، ملی‌پوشان از ترکمنستان 

راهی ازبکستان خواهند شد و سه روز قبل از شروع دوباره لیگ در تمرینات 

تیم‌های باشگاهی خود حاضر می‌شوند.

  تلاش برای بازگشت محمدی به اوج
وحید هاشمیان با شناختی که از میلاد محمدی دارد، خوب می‌داند که او در صورت 

بازگشت به اوج می‌تواند مشکل بزرگ این تیم در سمت چپ خط دفاع را برطرف 

سازد. در همین راستا او در روزهای اخیر در تلاش بوده و هست که میلاد را از نظر 

روحی و روانی آماده بازگشت به ترکیب اصلی کند و تا حدودی هم موفق بوده 

است. در حقیقت این مدافع چپ‌پا که به اردوی اخیر تیم ملی هم دعوت نشد، 

خودش هم پذیرفته که دچار افت شده بود و از این‌رو بابت نیمکت‌نشینی‌اش در 

دو بازی نخست دلخوری نداشت. اما به نظر می‌آید از بازی با فولاد، هاشمیان 

به میلاد اعتماد کرده و او را در ترکیب قرار دهد. ناگفته نماند برای پست دفاع 

چپ علیرضا همایی‌فر هم با پشت‌سر گذاشتن دوران مصدومیت طولانی، آماده 

 در بازی دوستانه امروز پرسپولیس نیز 
ً
بازگشت به میادین شده است و احتمالا

برای دقایقی به میدان رود. محمد انصاری که در تیم جوانان ایران مربی همایی‌فر 

بود، به هاشمیان اطمینان داده که او می‌تواند به مانند سهیل صحرایی و یعقوب 

براجعه درخشش خوبی در ترکیب سرخپوشان داشته باشد و شاید بهتر باشد به 

این بازیکن هم اعتماد کند.

  براجعه تغییر پست می‌دهد
یعقوب براجعه که به طرز عجیبی چند روزی در تمرینات سرخپوشان غیبت 

داشت، در نهایت بعد از نشست با مسئولان این باشگاه و عذرخواهی 

از وحید هاشمیان توانست مجوز بازگشت به تمرینات را بگیرد. گویا 

یعقوب توانسته به مربیانش ثابت کند که غیبت‌هایش موجه بوده و دلایل 

خصوصی برای آنها داشته است. از این‌رو هاشمیان جریمه‌ای برای بازیکن 

جوان تیمش در نظر نگرفته است. در مورد براجعه گفتنی است که به 

احتمال خیلی قوی هاشمیان تصمیم بگیرد این بازیکن را به یک خط 

جلوتر و پست وینگر راست ببرد. او هم به مانند گاریدو و کارتال به 

این نتیجه رسیده که براجعه به خاطر سرعت بالا و قدرت 

دریبلینگش می‌تواند در پست وینگر مؤثرتر باشد. با 

 در دفاع 
ً
این تغییر پست سهیل صحرایی احتمالا

راست بی‌رقیب شود؛ از این جهت که اوریه 

با وضعیتی که دارد بعید است بتواند شرایط 

مطلوبی در این فصل داشته باشد. به هر 

حال او بعد از یک سال و نیم قصد بازگشت 

 در تمرینات پرفشار با مصدومیت 
ً
به میادین را دارد و طبیعتا

کهنه مواجه می‌شود و این موردی است که برخی در موردش 

به هاشمیان هشدار لازم را داده بودند.

  پرسپولیس باز هم ناکام 
در جذب بازیکن خارجی

وحید هاشمیان در روزهای اخیر نام دو بازیکن در پست دفاع چپ و مهاجم را به 

باشگاه پرسپولیس داده بود تا در مورد جذب آنها اقدام شود. بازیکن معرفی‌شده 

در پست دفاع چپ بالو توره، مدافع چپ سابق میلان بود که تعلل باشگاه 

پرسپولیس در جذب او باعث شد راهی تیم متز فرانسه شود. در این بین مسئولان 

باشگاه پرسپولیس مدعی شده‌اند که او حاضر به حضور در فوتبال ایران 

نشده است اما از قرار معلوم این بازیکن یکی‌دو هفته‌ای منتظر پاسخ 

پرسپولیسی‌ها ماند و وقتی تعلل آنها را دید، ترجیح داد راهی یکی از 

تیم‌های لیگ برتری کشورش فرانسه شود. بازیکن دیگری که باشگاه 

پرسپولیس در آستانه جذب او پیش رفت، یک مهاجم 

خارجی بود که این باشگاه خیلی تلاش کرد نام او 

رسانه‌ای نشود تا بتواند هواداران تیمش را سورپرایز 

کند و مذاکرات در این زمینه ادامه دارد. گویا این 

مهاجم که سابقه همبازی بودن با سردار آزمون 

را داشته و توسط این بازیکن به هاشمیان معرفی 

شده، حاضر نیست در این مقطع راهی فوتبال 

ایران شود. ضمن اینکه گفته می‌شود دستمزد او 

بالا بود و هاشمیان خیلی تمایل ندارد که بازیکن 

گران‌قیمت راهی تیمش شود. سرمربی سرخپوشان به مدیریت این باشگاه تأکید 

کرده که سقف قرارداد بازیکنان تیمش نباید بالای ۷۰۰ هزار دلار باشد و نهایت 

برای مهاجم جدید می‌بایست ۸۰۰ هزار دلار هزینه کنند. این در شرایطی است 

که رقبای پرسپولیس در هفته‌های اخیر بازیکنان یک‌میلیون و ششصد هزار 

دلاری جذب کرده‌اند. به هر جهت باز هم باشگاه پرسپولیس بازیکنان جدیدی 

را در پست دفاع چپ و مهاجم به هاشمیان معرفی کرده و منتظر پاسخ اوست؛ 

هرچند با شکست دیگر این باشگاه در پروژه جذب بازیکن خارجی بعید است 

تا نیم‌فصل بازیکنی به لیست سرخپوشان اضافه شود.

  درویش سکوتش را شکست
رضا درویش که مدتی در قبال اتفاقات عجیب‌وغریب پیرامون تیمش سکوت 

کرده بود و این مأموریت را به سخنگوی خود داده بود تا ابهامات را برطرف کند، 

بعد از گاف‌های متعدد سخنگوی باشگاه این بار خودش تصمیم گرفت حرف 

بزند. البته او برای اینکه با سؤالات چالشی مواجه نشود، این بار هم در جمع 

خودمانی‌ها )لیدرهای باشگاه و خبرنگاران حامی‌اش( صحبت‌های جالبی را 

انجام داد. او در عدم رعایت سقف قرارداد باشگاه پرسپولیس، سازمان لیگ را 

مقصر دانست که چرا دیر به آنها اعلام کرده‌اند سقف قرارداد قرار است این فصل 

هم رعایت شود! در مورد گرفتن تست پزشکی از اوریه بعد از عقد قرارداد با او 

هم درویش مدعی شده که رسانه‌ها مقصر هستند که با شایعات دروغ یکی از 

بهترین خریدهای این باشگاه را زیر سؤال بردند! در ماجرای محرومیت پیروانی 

هم او باز مخالفان پرسپولیس را مقصر معرفی کرده که با دو مصاحبه از سوی 

مدیر تیمش او را محروم کرده‌اند. درویش در مورد جذب مجتبی فخریان که در 

لیست کارتال نبوده و قراردادش در روزی که پرسپولیس پول رضایت‌نامه داده 

تمدید شده است نیز گفته که این مخالفان پرسپولیس برنمی‌تابند که این باشگاه 

یکی از نخبه‌های لیگ را جذب کرده است، در حالی که این بازیکن در دو بازی 

ابتدایی حتی در لیست ۲۱نفره هم نبوده است و انتقال مشکوکش نیز قرار است 

از سوی کمیته اخلاق مورد بررسی قرار بگیرد. به هر شکل، درویش هشدار داده 

که اگر تیمش نتوانست این فصل هم نتیجه بگیرد فقط به خاطر این حواشی است 

که برای او و تیمش ایجاد می‌کنند! به نظر مدیرعامل پرسپولیس هیچ انتقادی از 

خودش و اطرافیانش را قبول ندارد و همچنان اعتقاد دارد مدیریتش بی‌عیب و 

نقص بوده و هست. اگر هم پرسپولیس با مدیریت او روند خوبی در پیش نگرفته، 

دلیلش مخالفان او هستند!

کام در جذب بازیکن خارجی؛ این‌بار بازیکن سابق میلان و همبازی پیشین سردار باشگاه پرسپولیس باز هم نا

درویش سکوتش را شکست؛ همه مقصرند جز من!
براجعه عذرخواهی کرد، بخشیده شد
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

شنبه ۱۵ شهریور 1404 

شماره  44۹۹

تیم تحت هدایت روبرتو پیاتزا جز آخرین کشورهایی بود که لیست 14 نفره خود 

برای شرکت مسابقات قهرمانی جهان 2025 را به‌صورت رسمی اعلام کرد و با 

تشخیص سرمربی ۵۷ساله ایتالیایی، عرشیا به‌نژاد، علی رمضانی، علی حاجی‌پور، 

بردیا سعادت، محمد ولی‌زاده، عیسی ناصری، یوسف کاظمی، مرتضی شریفی، 

امیرحسین اسفندیار، پوریا حسین خانزاده، علی حق‌پرست، احسان دانش‌دوست، 

محمدرضا حضرت پور و آرمان صالحی، 14 یار تیم سیزدهم رده‌بندی FIVB در 

خاک فیلیپینند. ایران در تورنمنت پیش‌رو مهره تأثیرگذاری مثل امین اسماعیل‌نژاد 

را به دلیل پیچ‌خوردگی شدید پا همراه خود ندارد. البته مصدومیت در تمرینات 

آماده‌سازی و دیدارهای تدارکاتی پیش از قهرمانی جهان دامن بسیاری از کشورها را 

 اگر نماینده کشورمان شوک غیبت قطر پاسور ۲۷ساله لژیونر خود را 
ً
گرفته و قطعا

به‌خوبی مدیریت کند توانایی‌ها و آمادگی حاجی‌پور و سعادت برای رقبا ترسناک 

به نظر می‌رسد. دیگر ملی‌پوشی که مصدومیت مانع حضورش در مهم‌ترین 

آوردگاه سال 2025 شد کسی نبود به جز جواد کریمی که طبق شواهد پیاتزا شک و 

 احساس درد ناحیه 
ً
شبهات زیادی بین انتخاب او یا علی رمضانی داشت که نهایتا

کشاله ران اجازه نداد کریمی دومین حضورش در قهرمانی جهان را تجربه کند و 

برای ارائه عملکردهای باکیفیت‌تر و کم‌نوسان‌تر بکوشد. به‌طورکلی پیاتزا بسیار به 

انتخاب روزهای نخستش در والیبال کشورمان وفادار بوده و لیست ارائه‌شده توسط 

 امیدوار است 
ً
مربی اروپایی فقط 2 تفاوت با فهرست لیگ ملت‌ها دارد و قطعا

بازیکنانش مثل رویداد رسمی گذشته شوروشعف ورزش دوستان را برانگیزند.

  ابهام جدی در پست پاسور
از حضور روبرتو پیاتزا در ایران کمتر از 4 ماه می‌گذرد اما سرمربی سابق هلند 

و فعلی باشگاه میلانو ایتالیا موفق شده با هدایت شاگردانش به سمت یک مسیر 

روبه‌رشد خیلی زود اعتماد هواداران و مدیران را جلب کرد. پیاتزا در مدت کار با 

 
ً
بلندقامتان ایرانی چالش‌ها و مشکلات بسیار برجسته‌ای را تجربه کرده که قطعا

محسوس‌ترینش حمله رژیم صهیونیستی به ایران بوده است. اقدام دشمن باعث 

تعطیلی پروازها و عدم بازگشت تیم ملی والیبال به ایران شد تا پیاتزا نتواند با اضافه 

و حذف برخی نفراتش مشکلات را در هفته دوم و سوم لیگ ملت‌ها کم‌رنگ 

 نادرست به 
ً
کند. از سوی دیگر مدیران فدراسیون والیبال با ارائه اطلاعات بعضا

پیاتزا باعث شدند برخی مهره‌های مدنظر سرمربی ایتالیایی به‌جای حضور در 

تیم اصلی، شاگردان پیمان اکبری را در مسابقات آسیای مرکزی همراهی کند تا به 

تصور واریز 30 امتیاز به‌حساب ایران با غلبه بر امثال هند، پاکستان، ترکمنستان، 

ازبکستان و قزاقستان، ایران با تمام ظرفیتش به برزیل نرود. البته در ماشین‌حساب 

پیاتزا چهره‌هایی مثل رمضانی و حاجی‌پور می‌توانستند از هفته دوم در لیگ ملت‌ها 

حضور یابند که دفاع ۱۲ روزه همه برنامه‌های فنی مرد خوش‌فکر ایتالیایی را 

نقش‌برآب کرد. فارغ از تمام کمی و کاستی‌ها و فراز و فرودها تیم تحت‌نظر پیاتزا 

موفق شد در هفتمین دوره لیگ ملت‌ها 6 برد و 6 باخت به دست آورد و خیلی 

 توقع می‌رفت بعد از اتمام 
ً
میلی‌متری از صعود به مرحله نهایی باز ماند. طبیعتا

تورنمنت و رفع محدودیت‌ها و مشکلات کادرفنی گام‌های بزرگی برای تقویت 

و قدرت بازیکنان نیمکت‌نشین و صلابت بیشتر پاسورها بردارد اما پس از اعلام 

لیست 20 نفره اردو آماده‌سازی مسابقات قهرمانی جهان مشخص شد پیاتزا قرار 

نیست برای بالابردن شرایط رقابت در پست دریافت‌کننده قدرتی از نفراتی همچون 

عبادی‌پور و مبین نصری دعوت کند و ترجیحش رفع نقاط ضعف مهره‌ها بود اما او 

به جز تغییر پشت خط زن 2 تیم ملی ابهامات مهمی در پست پاسور داشت. پیاتزا 

با خط کشیدن روی نام متین احمدی، مهران توانا، مهدی جلوه، امیر آفتاب‌آذری 

و بردیا سعادت نشان داد این مهره‌ها با تمام شایستگی‌هایشان در برهه فعلی قواره 

 مصدومیت اسماعیل‌نژاد باعث بازگشت سعادت به 
ً
تیمش نیستند که البته بعدا

اردوی تیم ملی شد ولی تا پنجشنبه که لیست نهایی روی سایت فدراسیون قرار 

گرفت شاهد تقابل به‌نژاد، کریمی و رمضانی برای کسب 2 بلیت سفر به فیلیپین 

بودیم. نخستین نشانه از رضایت نداشتن پیاتزا از کریمی را می‌توان در ترجیح 

بیشتر پاسور ۲۲ساله تیم ملی به کاپیتان در مسابقات لیگ ملت‌ها مشاهده کرد که 

 با تغییر کاپیتان و سپرده شدن بازوبند به شریفی این اتفاق بیشتر مشهود شد. 
ً
بعدا

البته بعد از پیچیدن فرضیه عدم رضایت پیاتزا از کریمی و بهانه بودن مصدومیت 

برای خط‌قرمز کشیدن روی نام پاسور فصل گذشته میناس برزیل برخی اعضای 

کادرفنی در مصاحبه‌هایشان اعلام کردند در روزهای اخیر به علی رمضانی خبر 

بازگشت احتمالی‌اش به ایران و غیبت در مسابقات قهرمانی جهان را داده بودند 

اما آسیب‌دیدگی، سرمربی ایتالیایی را ناچار به کنارگذاشتن کریمی کرد. گمان 

می‌رود حتی اگر این ادعا درست باشد به‌هیچ‌وجه نمی‌توان شک‌وتردید کادرفنی 

تیم ملی برای انتخاب 2 پاسور حاضر در قهرمانی جهان را نپذیرفت و اگر دودلی 

وجود نداشت تکلیف این پست مثل سرعتی زن، قطر پاسور، لیبرو و دریافت‌کننده 

قدرتی پیش از دیدارهای تدارکاتی مقابل قطر مشخص می‌شد. روی‌هم‌رفته بعد 

از اعلام لیست نهایی مسافران مسابقات قهرمانی جهان و شناختی که در ماه‌های 

اخیر از پیاتزا پیدا کرده‌ایم با اطمینان بسیار زیاد می‌توان گفت این سرمربی باتجربه 

به‌خوبی می‌دانند از مسابقات و تورنمنت‌های پیش رو چه می‌خواهد و مثل بسیاری 

از سرمربیان گذشته تیم ملی با هیاهو هواداران و قلم رسانه‌ها تن به تصمیم اشتباه 

و مشکل‌ساز برای آینده نمی‌دهد. پیاتزا حتی در روزهای حساس آماده‌سازی برای 

تقابل با مصر، تونس و فیلیپین نیز تمام تخم‌مرغ‌هایش را در یک سبد نمی‌گذارد 

و نیما باطنی بازیکن تیم نوجوانان که شرایط حضور در مسابقات قهرمانی جهان 

را ندارد با هدف تجربه‌اندوزی و کسب تجربه مقابل قطر به میدان می‌فرستاد تا 

بعد از اعتماد به سرعتی زن‌هایی مثل ولی‌زاده، ناصری و یوسف کاظمی، آنها فکر 

نکنند سال بعد نیز جایگاهشان محکم و بدون رقیب است.

  11 تغییر نسبت به دورۀ گذشته
حتی آدم‌های بسیار کم‌حافظه و فراموش‌کار نیز خاطرشان است که سرمربیان 

گذشته تیم ملی چقدر میراث افول کرده و کم‌انگیزه‌ای را به پیاتزا سپردند. البته بین 

حضور ایران در بیستمین و بیست‌ویکمین دوره قهرمانی جهان یک شباهت بزرگ 

وجود دارد. بلندقامتان در سال جاری و در سال 2022 بعد از یک تحول مثبت 

و عملکرد خوب در لیگ ملت‌ها راهی قهرمانی جهان شدند که در دوره گذشته 

عطایی ثابت کرد پیشرفت تیمش مقطعی بوده و باید امیدوار باشیم در رویداد پیش 

رو پیاتزا بعد از یک فراز، والیبال دوستان را دلسرد و مأیوس نکند. لیست جدید تیم 

 یکی از مضمون قابل‌توجه، تغییر بسیار 
ً
ملی حاوی نکات جالبی است که قطعا

زیاد نسبت به دوره گذشته است. از لیست شاگردان عطایی در رویداد 2022 که 

با آرژانتین، مصر، هلند و برزیل جنگیدند فقط 3 مهره یعنی شریفی، اسفندیار 

و حضرت‌پور در فهرست پیاتزا قرار گرفته‌اند و نام‌هایی مثل جلوه، عبادی‌پور، 

توخته، همایونفرمنش، موذن، صابر کاظمی، معنوی‌نژاد، مجرد، اسماعیل‌نژاد، 

وادی و جواد کریمی نتوانستند در مسابقات مهم پیش رو به سرزمینشان کمک کنند 

که این اتفاق نگرش و استراتژی‌های متفاوت سرمربی ایرانی گذشته با هدایتگر 

فعلی را نشان می‌دهد و مهر تأیید به پویایی و پرپشتوانه بودن والیبال نسبت به رشته 

پرطرف‌داری مثل فوتبال را می‌زند. همچنین لیست جدید تیم ملی متشکل از 5 

لژیونر و 9 بازیکن شاغل در لیگ داخلی است تا بار دیگر کیفیت بالا نیروهای 

باقی‌مانده در ایران و لیگ میهنمان به چشم بیاید.

  گنجینۀ بسیار غنی در قطر پاسور
والیبال ایران قرار است از روز 23 شهریور برای هشتمین بار پا در مسابقات 

قهرمانی جهان بگذارد و به دلیل تقابل با مصر، تونس و فیلیپین قرعه‌اش در مرحله 

گروهی نسبت به دیگر تیم‌های درجه یک و 2 والیبال جهان مناسب‌تر به نظر 

می‌رسد اما بعد از اعلام خبر مصدومیت اسماعیل‌نژاد میزان امید و آرزوها کمی 

کاهش یافته ولی نباید فراموش کرد گنجینه قطرپاسورهای ایرانی فقط در شماره 

10 مصدوم خلاصه نمی‌شود و حاجی‌پور و سعادت را به هیچ‌وجه نباید با پشتوانه 

درخشش‌های گذشته در لباس ملی و عملکرد فصل گذشته‌شان در لیگ ایران 

و ترکیه دست‌کم گرفت. شاید تکرار برترین عنوان ایران در قهرمانی جهان یعنی 

رتبه پنجمی سال 2014 سخت پنداشته شود ولی قطعا ایران با تکرار روند خوب 

لیگ ملت‌هایش می‌تواند در مرحله حذفی رقبای احتمالی خود یعنی برزیل و 

صربستان را حسابی به چالش بکشد.

نگاه به لیست تیم ملی والیبال ثابت می‌کند پیاتزا از روز نخست به‌خوبی ابزارهایش را شناخته بود

اعتماد به لیست لیگ ملت‌ها با چاشنی تغییر اجباری
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

یگانه عصاری
خبرنگار

با تصمیم باشگاه استقلال مبنی بر تیم‌داری در لیگ برتر بسکتبال، مهران 

شاهین‌طبع به‌عنوان سرمربی تیم آقایان و فرزانه جمامی به‌عنوان سرمربی 

تیم زنان استقلال انتخاب شدند. حضور استقلال در رشته بسکتبال در 

هر دو رده آقایان و بانوان به چند دهه قبل بازمی‌گردد و به همین دلیل 

بازگشت دوباره این تیم اتفاق خوبی برای هواداران این باشگاه است. 

فرزانه جمامی، حالا سرمربی استقلال است. مربی شناخته‌شده بسکتبال 

ایران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از حضورش در استقلال و برنامه‌های 

پیش‌روی این تیم گفت. 

پس از چند دهه استقلال دوباره در بسکتبال زنان تیم‌داری می‌کند و شما 

اولین سرمربی این تیم هستید. این اتفاق چطور افتاد؟

من از بچگی عاشق استقلال بودم. زمانی که سنم کم بود و بسکتبال را تازه شروع 

کرده بودم، هر روز روزنامه می‌گرفتم و اخبار این تیم را دنبال می‌کردم. برای من 

خیلی خوشایند بود که طرفدار تیمی باشم و روزی سرمربی آن تیم شوم. اما 

به‌غیراز اینکه خودم استقلالی هستم، باید بگویم وقتی باشگاهی مثل استقلال 

در رشته‌هایی مثل بسکتبال تیم‌داری می‌کند، اتفاق‌های خیلی خوبی برای 

بسکتبال رقم می‌خورد. باشگاه‌های قوی وارد بسکتبال می‌شوند و لیگ هم از 

لحاظ تماشاگر و هم به لحاظ مالی بهتر خواهد بود. وظیفه ما اول این است که 

بتوانیم یک تجربه خوب داشته باشیم و این تیم‌ها به‌عنوان میراث ما باقی بماند. 

چه سال‌های آینده ما در تیم باشیم و چه نباشیم، بتوان این باشگاه را در بسکتبال 

حفظ کرد. متأسفانه باشگاه‌های زیادی در بخش بانوان کار کرده‌اند اما به هر 

دلیلی خیلی زود منحل شدند.

قبول پیشنهاد تیمی مثل استقلال کار پرریسکی نبود؟ حضور در تیم‌های 

 کار پرریسکی است.
ً
بزرگ مثل استقلال، پرسپولیس و... طبیعتا

قبول دارم که حضور در باشگاه‌های هواداری و پرطرفدار، با دیگر تیم‌ها کاملا 

متفاوت است. این یک تجربه است، به‌خصوص برای بسکتبال. در بسکتبال 

باشگاه‌های خاصی هستند که هوادار زیادی دارند، مثل گرگان. در بخش بانوان 

ما این را نداریم یا کمتر داریم. فکر می‌کنم این یک تجربه جدید هم برای من 

و هم برای استقلال است، همچنین برای بازیکنانی که عضو این تیم می‌شوند 

هم تجربه‌ای جدید و متفاوت خواهد بود.

بسکتبال استقلال در بخش آقایان، تیم بسیار خوبی بسته است. اوضاع 

نقل‌وانتقالات بسکتبال زنان استقلال چطور است؟ 

لیگ ما بافاصله یک ماه دیرتر از آقایان برگزار می‌شود. ما با چند بازیکن ملی 

صحبت کردیم و طبیعی است که الان بازیکنان در حال مذاکره با باشگاه‌ها 

هستند. ما با حدود پنج بازیکن قرارداد بستیم ولی منتظر ماندیم تا لیست 

تکمیل شود و سپس نام آنها را اعلام کنیم. با چند ملی‌پوش هم مذاکره 

کرده‌ایم و منتظریم که ببینیم توافق با آنها حاصل می‌شود یا نه. تجربه من 

 اواسط یا اواخر آبان برگزار شود و باید منتظر جلسه 
ً
می‌گوید لیگ احتمالا

سازمان لیگ ماند.

فکر می‌کنید سخت‌ترین رقیب شما برای قهرمانی کدام تیم است؟

کادمی سحر سال گذشته قهرمان شد،  نفت آبادان، گروه بهمن و چند تیم  تیم‌ آ

خوب دیگر در لیگ هستند. فکر می‌کنیم اگر چند تیم باشیم که از نظر بودجه 

تقریبا با هم برابری می‌کنند، بازی‌ها هم جذاب‌تر می‌شوند. بازیکنان ملی در 

لیگ پخش می‌شوند و لیگ جذاب‌تری خواهیم داشت. فکر می‌کنم سال قبل 

دو یا سه تیم به این شکل رقابت می‌کردند ولی امسال سطح لیگ بهتر خواهد 

بود. با حضور تیم‌های بزرگ هم رقابت بیشتر می‌شود و لیگ برای بازیکنان هم 

جذاب‌تر است. وقتی تعداد تیم‌هایی که با اختلاف خیلی کم با هم بازی می‌کنند 

بیشتر شود، رقابت بهتر خواهد تا یک یا دو تیم خاص با هم رقابت کنند. به‌غیراز 

ملی‌پوشان، بازیکنان جوان ما هم در این چند سال رشد خیلی زیادی داشته‌اند. 

این نشانه رشد بسکتبال ماست و من خیلی هم خوشحالم که بازیکنان جوان 

ما توانستند رشد کنند و جایگزین‌های خوبی برای بازیکنان باتجربه ما باشند.  

و چقدر به قهرمانی فکر می‌کنید؟

ما تمام تلاشمان را می‌کنیم که امسال بتوانیم بهترین نتیجه را کسب کنیم.

مربی بسکتبال بانوان استقلال در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برای کسب بهترین نتیجه در لیگ می‌جنگیم

 از بچگی طرفدار تیمی بودم که حالا سرمربی‌اش هستم


